

4. kolo – 1. 9. 2013

Počenice-Tetětice - Šelešovice 3:1 (2:0)

8. Bareš, 40. Jánský, 78. Cigánek – 89. Mozga

Rozhodčí: Vladislav Stuchlík, Strabenice

Diváci: 80

	Hrabal Jaromír – 5	
	Tesař Miloslav – 6	
Barnet Jaromír – 5	Cigánek Kamil – 6	Zbořil Vladimír – 5
Bareš Michal – 7	Juřena Stanislav – 5	Vlha David – 4
	Hrušák Josef – 6	
Tesák Lukáš – 5		Mišurec Tomáš – 6

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Přecechtěl J., Klapil M., Barnet J.

Střídání: 32. Jánský Tomáš 5 → Vlha David (zranění)

75. Klapil Michal → Tesák Lukáš

85. Barnet Martin → Hrušák Josef

Trenér: Josef Hrušák ml.

Asistent trenéra: Miloslav Tesař

Mladý tým Šelešovic nás po šesté v řadě nedokázal porazit. Opět nám vyšel lépe první poločas, kde jsme mohli skórovat více než dvakrát. Ve druhé půli nás soupeř zatlačil, vítězství jsme si ale pohlídali a hostům dovolili jen kosmetickou úpravu skóre.

Se silným větrem v zádech jsme první půli odehráli převážně na polovině Šelešovic. První příležitost ke skórování měl v 7. minutě Hrušák, po špatném odkopu brankáře ale nepochopitelně minul prázdnou bránu. Za minutu vysunul Hrušák Mišurce, ten si pohrál s obráncem, jeho centr před bránu našel Bareše, jenž zblízka prudkou ranou skóroval. Ve 12. minutě centroval Cigánek na zadní tyč, J. Barnetovi se však nepodařilo míč usměrnit do sítě. Ve 25. minutě se ke slovu dostali hosté, po centru a zaváhání J. Barneta soupeřův hráč jen těsně minul naši bránu. Vzápětí měl dvě velké šance Tesák, nejprve akrobaticky po centru Bareše minul soupeřovu svatyni, poté po kombinaci s Mišurcem zblízka nastřelil padajícího gólmana. Ve 36. minutě po průniku Juřeny a přihrávce Mišurce se mohl prosadit opět Tesák, jeho prudká střela z vápna ale branku minula. Až ve 40. minutě jsme po soupeřově rohovém kopu rychle vyvezli míč Juřenou, jeho centr našel Jánského, ten centroval před bránu, kde si obránce tísněný Tesákem míč srazil do vlastní brány.

Dvougólové poločasové vedení nás příliš ukonejšilo. Sice ještě ve 49. minutě jsme měli po Cigánkově přímém kopu šanci Vl. Zbořilem, vzápětí po centru Mišurce mohl skórovat i Bareš, poté jsme se ale pouze bránili. Šelešovice podporovány větrem ovládly hru, do větší šance jsme je však nepouštěli. Pouze v 68. minutě se musel zaskvět Hrabal, když bravurně vytáhl trestný kop soupeře na roh. Z ojedinělých útoků jsme zahrozili Mišurcem, jehož sólo skončilo na brankáři a v 78. minutě po Mišurcem dobře rozehraném trestném kopu našel Hrušák před bránou Cigánka, jenž střelou k tyči zvýšil na 3:0. Hosté odpověděli v 85. minutě šancí, kterou musel nadvakrát likvidovat Hrabal. V poslední minutě po dlouhém nákopu náš brankář vyrazil míč před sebe, kde soupeřův hráč zblízka doklepl míč do brány a snížil na konečných 3:1.

V příštím kole zajíždíme do silných Ratají. Utkání se hraje v neděli 8. září od 16:00 hodin.